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B Yeranosire BiAHOBiAHICTL MiXK piBHAHEAMM (1-4)
i Bcima ix xopemsamu (A-IT).
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ﬂ BuaiifiTe 3HAYEHHA X 13 IIPOITOPITLL 2 =—
JexkHe 3HAHIEHOMY.

Bidnosids:

Btanoetab.

@Rynbaa 00’emoM 6 cM® Mae Macy 36 T. cho:o € Maca KYJbKH 06 emMoM 2,9 CM3, BU-
I‘OTOBJIGHOl 3 TOTO CaMOTrO MaTeplaJIy?
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ﬁ B MamIEM BHIXaaZ OJHOTACHO HasycTpiu omHAa OfHIiN i3 ABOX MicT, BiCTaE:
Mixk axumm nopieaioe 121 xm. Crinpkm KimoMeTpis A0 aycTpiui mpoixajna mepmi:
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MAINFHA, AKINO IIpoiileHa HeIo BilICTaHB JOPIBHIOE —6— MJIAXY, IPOiLeHoro IPYTro:
MAaImuHow?
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TemaTnuHa KOHTpoOnbHa pobota Ne 1 JliHiAHe pIBHAHHA 3 OOHIED 3MIHHOIO

BapiauT 1
1°. B8uaiiT KOpiHb PiBHAHHA: 3°. Posp’a3aTn piBHAHHA:

a) ix=2,1; a) 4(2x-1)-5x=3x-4;

! 6) | 2x-1]+7=8.
0) -14x=7; h
4°, ¥V nepoiomy marasusi 6yao 185 Kr nykepox,

B) 9x-T=6x+14; a B apyromy 237 xr. Ilepmuit Mmarasus opo-

r) 3(4-2x)+6=-2x+4. maBae WOLHA 15 KI' MyKepoK, a APYTrHi —
18 mr. Yepes cKinbKHU AHIB y Apyromy ma-

raswHi 3aJIMIINTRCH LyKepok y 1,5 pasy
6inwimne, Him y mepriomy?

2°. V nepuiomy SIIHKY B  pasis Oiiblle anesis-
cuHiB, Hixx y Apyromy. CKinbKH Kimorpamis
anenbCHHIB Y APYTOMY AIIMKY, SKIHO Y TBOX
AmIKax pasoM 54 KI anersCrHiB? 5% [Ipu axOMY 3HaUEHHI mapameTpa /m PiBHAH-
Ha (83+m)x=10:
a) Mae KopeHeM YHCJO 5;
6) He Mae KopeHiB?

Bapianr 2

1°. 8naiiTin KopiHk piBHAHHA: 3°. Posp’a3aTy piBHAHHA!
8 —x=36; : a) 2(4x+1)-2x=6x+2;
3 6) | 2x—5 |+3=8.
0) 12x=-6; Lot
‘ 4°®, Biranirmo Tpeba poss’asatu 95 sagaw, a Mumm-
B) 1llx-9=4x+19; xoBi — 60. Biranik 3a meHsb poss’asye 7 sa-
r) Tx-5(2x+1)=5x+15. nau, a Mumko — 4. Yepes crinbkm AHIB

HeposB’sazaHux 3amayu y Biraiis 6yze B 3 pasu
finwime, Hix y Munika?

2°, Ha mepuriit ginsuni y 3 pasu 6inbme Kyniis
MaJUHY, HixK Ha Apyrifi. CKinbKH KymIiis
MAMMHE HA APYrift ALAAHLI, AKII0 Ha ITep- 5%, TIpu sKOMY SHaueHHI mapamerpa n piBHSAH-
mift Ha 24 xymii 6ineime, Hixk Ha Apyri#? us (n-8)x=6:
a) Mae KOopeHeM YHCIO0 3;
6) He Ma€ KOpeHiB?
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